

使命人生(五) 因信称义与传福音

一,称义

义-正直的、善(好的)、 无错的、无罪的



称义的反面-被定罪的

称义的心灵- 平安、自由

被定罪的心- 瘫痪、无力、 痛苦、刑罚 不能生出爱

二,堕落后人因罪 受的两种苦



1,不知罪之苦



2,被定罪之苦



三,人的称义之法

罗马书 3:20 所以凡有血气的,没有一个因 行律法能在 神面前称义,因为律法本是叫 人知罪。

加拉太书 3:10-11

凡以行律法为本的,都是被咒诅的,因为经上记着: "凡不常照律法书上所记一切之事去行的,就被咒诅。"

没有一个人靠着律法在 神面前称义,这是明显的,因为经上说:"义人必因信得生。



1, 把罪合理化



2,推卸责任,定罪他人



3,以行律法为本



4,从人的话寻求称义



四,神的称义法

罗马书 3:23-25

因为世人都犯了罪,亏缺了 神的荣耀,如今却蒙 神的恩典,因基督耶稣的救赎,就白白地称义。神设立耶稣作挽回祭,是凭着耶稣的血,藉着人的信,要显明 神的义。因为他用忍耐的心,宽容人先时所犯的罪,

罗马书 3:28 所以(有古卷作"因为")我们看定了,人称义是因着信,不在乎遵行律法。

罗马书 4:4-7 作工的得工价,不算恩典,乃是该得的; 惟有不作工的,只信称罪人为义的 神,他的 信就算为义。正如大卫称那在行为以外蒙 神 算为义的人是有福的。他说:"得赦免其过、 遮盖其罪的,这人是有福的;

5:17-18若因一人的过犯,死就因这一人作了王 ;何况那些受洪恩又蒙所赐之义的,岂不更要 因耶稣基督一人在生命中作王吗?如此说来, 因一次的过犯,众人都被定罪;照样,因一次 的义行,众人也就被称义得生命了。



1,神:

义是神赐的 完全的恩典



人是不配的 白白的得到 信而接受就得到



3, 因信称义之福

- 罗马书 5:1 我们既因信称义,就藉着我们的主耶稣基督得与 神相和。
- 5:2 我们又藉着他,因信得进入现在所站的这恩典中,并且欢欢喜喜盼望 神的荣耀。
- 5:3 不但如此,就是在患难中也是欢欢喜喜的。因为知道患难生忍耐,
- 5:4 忍耐生老练,老练生盼望,
- 5:5 盼望不至于羞耻;因为所赐给我们的圣灵将 神的爱浇灌在我们心里。
- 5:11 不但如此,我们既藉着我主耶稣基督得与 神和好,也就藉着他以 神为乐。



神赐给人心灵的礼物与福份

带来生命

1,不被定罪

希伯来书10:2,22

若不然, 献祭的事岂不早已止住了吗?因为礼拜的人, 良心既被洁净, 就不再觉得有罪了。(no longer have felt guilty for their sins.)

并我们心中天良的亏欠(cleanse us from a guilty conscience)已经洒去,身体用清水洗净了,就当存着诚心和充足的信心来到神面前

罗马书 8:1 如今那些在基督耶稣里的,就不定罪了。



2,与神和好的证据



3, 患难中的喜乐与盼望



4, 以神为乐



5,常被恩感



六, 信徒的问题



七, 世人都需要因信称义的福音



八,用因信称义的心灵传因信称义的福音



九,每天祷告的重点

面对主而活

站立在恩典中

因信而活,靠恩而活



面对问题时察验

思考与操练:

我是否常接控告的意念?为什么?

我的称义法是"以行律法为本"吗?

我是否有以人的话定义自己的倾向?

我每天是否有因信称义的心灵?如何在祷告中恢复与持守?

本周背诵经文:

罗马书 3:23-24 因为世人都犯了罪,亏缺了 神的荣耀, 如今却蒙 神的恩典,因基督耶稣的救赎,就白白地称义。